

九都店开业、南昌店品牌升级——

全家人的丹尼斯 再创洛阳商业神话



丹尼斯百货九都店开业现场



九都店盛大开业

1997年冬天,由王任生一手创办的丹尼斯百货诞生了,丹尼斯百货郑州人民路店在漫天大雪中开业。2005年,丹尼斯百货正式进驻洛阳,地址选在了南昌路,从选址到招商再到开业,速度之快创造了洛阳商业神话。

丹尼斯百货九都店,是丹尼斯百货向购物中心转型的产物,虽然它依然顶着百货的头衔,但其实是一家集百货、餐饮、娱乐、影院、大卖场等多种业态于

一体的购物中心,定位青春、时尚、潮流、品位,致力于给消费者提供吃、喝、玩、乐、购一站式的综合商业体验。

丹尼斯百货九都店店长张东锋介绍,丹尼斯百货九都店地下有2层、地上有6层,其中地下2层是停车场,有500多个停车位,地下1层为大卖场,地上1层是国际炫彩馆,2层和3层以女装为主,4层以运动和男装为主,5层是餐饮区,共有40余家餐饮店,6层是电影院。

南昌店品牌升级

从2005年开业至今,丹尼斯百货南昌店一直是洛阳百货业的风向标。眼下,这家店正在经历一次全新的蜕变,提升品牌档次、购物氛围,专注做高端百货,瞄准职场精英人士。

据介绍,从今年开始,丹尼斯百货南昌店一楼陆续增加了Gabor、迪桑娜、谢瑞麟等大品牌,四楼女装区增加了朗姿、玫姿、黛玛诗、茜茜赫本等知名品牌。

两家新店开工在即

在丹尼斯百货九都店开业现场,王任生向《洛阳晚报》记者独家透露了丹尼斯百货中州店、丹尼斯九洲广场等项目的开工时间。

据介绍,这两个项目将争取在今年年底前动工。其中,丹尼斯百货中州店规划面积为10万平方米,

除了有百货、餐饮、影院等业态,还有溜冰场等。九洲广场的建筑风格是唐朝古韵和现代风格的融合,建成后将是丹尼斯最大的商业中心,与新都汇、王府井、百货楼商圈遥相呼应,成为洛阳商业的一张新名片。

□记者 曾宇凌 文/图

上周,洛阳商界发生了一件大事,南昌路商圈又添新兵啦!10月23日,位于南昌路与九都路交会处的丹尼斯百货九都店盛大开业。

23日上午10点,河南商界的领军人物、丹尼斯百货董事长王任生现身丹尼斯百货九都店。虽然已是耄耋之年,但王任生精神矍铄,他向《洛阳晚报》记者说起了丹尼斯百货成长的点点滴滴。

熟悉王任生的人都说:“王董事长今天特别高兴。”王任生内心的这份喜悦,相信每一个丹尼斯人都能感同身受。10年来,丹尼斯百货南昌店、政和店、九都店相继开业,眼下,中州店和九洲广场的开工时间表也已经出炉……一张由丹尼斯人绘就的全新商业蓝图渐次初现。

《前任攻略2》看片会好评如潮

下周一,咱们去看《剩者为王》吧

□记者 曾宇凌 文/图

《洛阳晚报》影迷大联盟成立近半年,已发展成拥有近200名成员的大家庭,大家陆续参加了12场媒体看片会及明星见面会,免费观看了《少年班》《我是路人甲》《别有动机》《零点杀机》《既然青春留不住》等影片。

27日下午,《洛阳晚报》影迷大联盟的10名网友参加了《前任攻略2:备胎反击战》(以下简称《前任2》)的看片会。

该片延续了《前任攻略》的喜剧风格,讲述了节目编导伊泽(郭采洁饰)与

多年前邂逅的明星余飞(郑恺饰)重逢后发生的喜剧爱情故事。影迷大联盟网友“大河”说:“影片笑点密集,男女主角表现都可圈可点。”

下周一(11月2日),影片《剩者为王》将在耀莱成龙国际影城举行媒体看片会。该片是根据落落同名小说改编的都市爱情电影,由滕华涛监制,落落编剧并执导,舒淇、彭于晏、潘虹、郝蕾、熊黛林等联袂主演。

如果你想获得免费观看《剩者为王》的机会,赶紧扫描右侧的二维码加入影迷大联盟吧。爱生活,爱电影,就来《洛阳晚报》影迷大联盟。



看片会现场合影



影迷大联盟 盟主微信二维码

CHiQ电视 Q2EU “曲薄”跨界玩法多

随着各电视品牌市场布局加快,电视产品种类、技术之多堪称“百团”大战,而近期行业关于电视产品的曲薄之争成为引人关注的话题。

对于消费者来说,在购买电视时,最关注的两种品类无疑是曲面电视和超薄电视。

超薄电视适合不同的家居装修风格。对于喜欢尝鲜、追求时尚的朋友来说,肯定更青睐曲面电视,因为它能提供独特的环抱式观影体验,是不少影音发烧友的首选。

今天笔者为大家带来的是长虹最新推出的CHiQ电视55Q2EU的详细评测。为什么选择这款电视?因为它这回真的玩儿大了!

为什么说跨界呢?因为CHiQ电视55Q2EU不仅是一款曲面电视,也是一款超薄电视,由国外著名设计师设计,机身厚度仅为14毫米。当然,除了融合曲面和超薄这两大特点,CHiQ电视55Q2EU在设计方面还有很多细节值得我们体味,不妨一起来看看。

CHiQ电视Q2EU系列主打中高端热销4K曲面产品,尺寸包括48英寸、55英寸和65英寸,今天我们评测的这款CHiQ电视55Q2EU,拥有CHiQ系列电视的最大亮点功能——模块化智能升级。

CHiQ电视55Q2EU采用“CHiQ”LOGO特写,通过遥控器对电视发出指令就可以看到指令灯的“呼吸”变化了。

CHiQ电视55Q2EU机身最薄处仅为14毫米,比目前市面在售的其他国产品牌电视更为纤薄、美观,香槟金搭配典雅灰的边框采用金属拉丝工艺,极具质感。在做工方面也十分精细,整机没有出现较大缝隙、贴边等问题。

CHiQ电视55Q2EU曲率达到4000R,相比平板电视而言更加符合人眼观看习惯,同时在观看过程中会营造出一种让人身临其境的观影体验。

硬件接口部分,CHiQ电视55Q2EU支持USB3.0播放,同时主流的HDMI、视密卡卡槽等全部具备。

55Q2EU带有CHiQ电视系列可升级模块接口,插入智能可升级模块后就可以轻松体验更多、更有趣的电视娱乐功能。

(虹文)